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L'onorevole Ercole è il solo candidato che 
abbia raggiunto la maggioranza assoluta dei 
voti, e perciò lo proclamo commissario della 
Giunta generale del bilancio. 

Per gli altri tre commissari, si dovrà pro-
cedere alla votazione di ballottaggio t ra i 
sei deputati eli e raccolsero il maggior nu-
mero di voti : cioè fra gli onorevoli: 

Saporito, Levi, Indelli, Boselli, Mariotti 
Filippo^ Mazziotti. 

Comunico alla Camera il risultamento della 
votazione per la nomina di un commissario 
di vigilanza sulla biblioteca della Camera : 

Votanti 369 ; maggioranza 185. 
Ebbero V o t i gl i onorevoli : 
Solìmbergo, 162 ; Molmenti, 156 ; Faldella, 5; 

Guelpa, 2 ; Gallo, 1 ; Galimberti, 1 ; Mini-
scalchi 1 ; Cavalli, 1 ; Gamba, 1 ; Schede bian-
che, 37 ; nulle 2. 

Nessuno dei candidati avendo ottenuto la 
maggioranza assoluta dei voti, si dovrà pro-
C e d e r e alla votazione di ballottaggio fra gli 
onorevoli Solimbergo e Molmenti. 

Risultamento della votazione per la no-
mina di due componenti la Commissione per 
l'esame dei t ra t ta t i di commercio e delle ta-
riffe doganali : 

Votanti 370; maggioranza 186. 
Ebbero voti gli onorevoli: 
Peyrot, 171; Zeppa, 165 ; Summonte, 147 ; 

Prinett i , 143; Pace, 2; Diligenti, 1; Bocchia-
lini, 1 ; Gamba 1 ; Imbriani, 1 ; Bobbio, 1 ; 
Schede bianche 39 ; nulle 3. 

Anche per queste nomine dovremo pro-
cedere alla votazione di ballottaggio fra gli 
onorevoli Peyrot, Zeppa, Summonte, Prinett i . 

Domanda di autorizzazione a procedere contro il deputalo (lenti. 
Presidente. Dall 'onorevele ministro di gra-

zia è giustizia è pervenuta la seguente let-
tera : 

« A S. E. il Presidente della Camera dei De-
putati. 

«. Roma, addì 22 maggio 1892. 
« I l procuratore generale presso la Corte 

d'Appello in Aquila, con l 'unita lettera ha 
trasmesso a questo Ministero un' istanza con 
la quale il procuratore del Re presso il Tri-
bunale in quella città chiede l 'autorizzazione 
a procedere contro l'onorevole deputato Fran-

cesco Maria Centi, imputato, a querela del 
signor Giulio Catalano, di diffamazione ed 
ingiurie commesse col mezzo della stampa. 

« Comunico a V. E. la detta istanza insieme 
con gli at t i preliminari del processo affinchè 
Le piaccia di provocare su di essa la deli-
beraz'ione di cotesta onorevole Assemblea. 

« Il Ministro 
« B o n a c c i. » 

Questa domanda sarà trasmessa agli Uffici. 

Presentazione di una relazione. 
Presidente. Tnvito l'onorevole Cavalletto a 

recarsi alla tr ibuna per presentare una re-
lazione. 

Cavalletto. Compio il dovere di presentare 
alla Camera la relazione sul disegno di legge 
per la concessione di una lotteria nazionale 
alla città di Vittorio. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata 
e distribuita. 

/ Presentazione di disegni di legge. 
Presidente. L'onorevole ministro della guerra 

ha facoltà di parlare. 
Pelloux, ministro della guerra. Mi onoro di 

presentare alla Camera un disegno di legge 
di modificazione a quello già presentato per 
spese straordinarie militari . 

Prego là Camera di mandarlo alla Com-
missione generale del bilancio, e di ricono-
scerne l 'urgenza. 

Presidente. Lo atto all 'onorevole ministro 
della guerra della presentazione di questo di-
segno di legge. 

I l ministro chiede che sia mandato alla 
Commissione del bilancio e che sia dichia-
rato urgente. 

('Queste proposte sono approvate). 
L'onorevole ministro degli esteri ha fa-

coltà di parlare. 
Brin, ministro degli esteri. Mi onoro di pre-

sentare alla Camera un disegno di legge per 
autorizzare il Governo a porre in vigore la 
convenzione provvisoria di commercio che 
potesse esser conclusa con la Spagna, poiché 
il t rat tato di commercio vigente scade col 30 
del mese prossimo. 

Prego la Camera di diferire questo prò-


